
Informace k odjezdu 

blíží se prázdniny a v jejich necelé půlce odjezd na tábor Ředkovec.  

Odjezd na tábor: 3.8. před budovou gymnázia Špitálská. Sraz v 7.15, kdy začne kontrolní 

zdravotní prohlídka všech táborníků, odevzdání dokumentace (bezinfekčnost, zdravotní 

způsobilost, kopie kartičky ZP) a případně projednání zdravotních omezení (odevzdání léků!) 

s našimi zdravotníky. 

Poté se budou táborníci hlásit u svých oddílových vedoucích podle vyvěšených seznamů. 

Prosíme o dochvilnost. 

Celotáborová hra 

Tématem letošní celotáborovky je „Z pohádky do pohádky“. Tomu by měly odpovídat 

jednoduché převleky táborníků, které využijí především při zahájení a zakončení hry. 

V žádném případě to není karneval, takže prosím nekupujte drahé róby, ale zapojte spíše 

fantazii při vymýšlení převleku, který si děti vezmou na sebe jen několikrát. Ale jinak   meze 

nekladou. 

Vybavte děti bílým obyčejným levným tričkem, na které barevně nastříkáme letošní 

táborový znak. 

 

Co nezapomenout 

Odpovídající množství oblečení na dva týdny. Prosím, sledujte předpověď počasí a pro 

jistotu děti vybavte i do deště, protože za slunečného počasí starosti s oblečením nebo 

sušením nemíváme.  

Kapesné, které využijí ve stánku v areálu tábora. Z našich zkušeností stačí 250 Kč. Pokud si 

děti dají kapesné či jeho část do průběžné úschovy k vedoucímu, mají jistotu, že peníze 

neztratí v nepřehledném prostředí v chatce. 

Všichni hrnek na pití (nikoli láhev, protože v ní pak mají pití celý den, což není zdravotně 

vhodné). Táborníci v oddíle 8 a 9 spacák a karimatku (zařazení do oddílů bude zveřejněno 

cca dva týdny před odjezdem). Ostatním doporučujeme spacáky, pokud to pro ně není 

novinka (mohou si povléknout i deku, kterou dostanou na místě). Rovněž ložní prádlo 

dostanou na místě. Děti v 1. oddíle snadno nazouvatelné přezůvky do interiéru. 

Toaletní potřeby a opalovací krém, plavky, trička, trenky a spodní prádlo v dostatečném 

množství, nejméně dvoje pevné boty, pokud možno holínky a pláštěnku (nebo 

nepromokavou náhradu), mikinu, čepici proti slunci atd., atd.  

Zvláště menší děti ocení, když jim pošlete pohled. To je možné řešit i tak, že předem napsané 

pohledy dáte vedoucímu, který je bude průběžně přidělovat. 



Velikost zavazadla volte přiměřenou k množství věcí. Myslete na to, že musíme děti zabalit i 

na cestu domů, kdy jim k oblečení přibydou i trofeje, nákupy ze stánku a ceny, jimiž vám 

chtějí udělat radost. 

Co nebrat 

Mobily a elektronická zařízení nejsou především pro děti do 12 let vhodné. Může dojít 

k jejich poškození a podobným nepříjemnostem. Navíc, na tábor děti asi neposíláte proto, 

aby děti trávily hodiny na mobilu. Novinky z tábora se dozvíte z denního newsletteru, navíc 

je možné se při odjezdu domluvit s oddílovými vedoucími o dalších možnostech průběžného 

kontaktu. 

V případě potřeby, zvláště u nováčků, neváhejte v případě jakýkoli nejasností zavolat na 602 

646476. 

 


